
53-100000

Authentic Finnish wood-fired sauna tent with innovative 
collapsible design.

Ideal for garden relaxation, wellness retreats and outdoor 
adventure.

Everything included - just add wood and light up!

• PortaSauna Tent
• 430 Stainless Steel Stove & Carry Bag
• Sauna Rocks Holder
• Sauna Pail & Ladle
• 4 x Sauna Hats
• Leather Heat Proof Gloves
• Cedar Sauna Bench
• 20 kg Olivine Diabase Sauna Rocks
• Weatherproof Cover
• Fire Poker & Ash Shovel
• Protective Gloves
• Fire Starter & Matches
• Hygrometer-Thermometer
• Instruction Manual

1 Year Warranty on Stove
3 Year Warranty on Sauna Tent

Tent (Erected)
Width: 180 cm
Length: 180 cm
Height: 210 cm

Tent (Packed)
Width: 132 cm
Diameter: 27 cm

Stove
Width: 24 cm
Length: 63 cm
Height: 43 cm
Chimney Height: 191 cm

Tent Weight: 15 kg
Stove Weight: 24 kg

WHAT IS INCLUDEDDIMENSIONS

Safe &
Durable

100°C
30 mins

Quick
Setup

4 Person
Capacity

FEATURESPortaSauna HEX

53-100000

Autentisk finsk træfyret sauna-telt med innovativt 
sammenklappeligt design.

Ideel til afslapning i haven, wellness-ophold og udendørs 
eventyr.

Alt er inkluderet - du skal bare tilføje brænde og tænde op!

• PortaSauna-telt
• 430 Rustfri Stålovn & Bæretaske
• Sauna-stenholder
• Sauna-spand & Øse
• 4 x Sauna-hatte
• Varmebestandige Læderhandsker
• Cedar-saunabænk
• 20 kg Olivin Diabas Sauna-sten
• Regncover
• Gløde & Askeskovl
• Beskyttelseshandsker
• Optænding & Tændstikker
• Hygrometer-Termometer
• Brugsanvisning

1 Års Garanti på Ovnen
3 Års Garanti på Sauna-teltet

Telt (Opstillet)
Bredde: 180 cm
Længde: 180 cm
Højde: 210 cm

Telt (Pakket)
Bredde: 132 cm
Diameter: 27 cm

Ovn
Bredde: 24 cm
Længde: 63 cm
Højde: 43 cm
Skorstenshøjde: 191 cm

Teltvægt: 15 kg
Ovnvægt: 24 kg

HVAD ER INKLUDERTDIMENSIONER

Sikker &
Holdbar

100°C
30 min.

Hurtig
Opsætning

Plads Til
4 Personer

FUNKTIONERPortaSauna HEX

53-100000

Autentiskt finskt vedeldat bastutält med innovativ hopfällbar 
design.

Perfekt för avkoppling i trädgården, wellness-retreats och 
utomhusäventyr.

Allt ingår - bara lägg i ved och tänd!

• PortaSauna-tält
• 430 Rostfri Spis & Bärväska
• Hållare för Bastusten
• Bastuhink & Skopa
• 4 x Bastuhattar
• Värmetåliga Läderhandskar
• Bastu-bänk i Cederträ
• 20 kg Olivine Diabase Bastu-stenar
• Väderbeständigt Överdrag
• Eldpott & Askskyffel
• Skyddshandskar
• Tändare & Tändstickor
• Hygrometer-Termometer
• Bruksanvisning

1 Års Garanti på Kaminen
3 Års Garanti på Bastutältet

Tält (Uppsatt)
Bredd: 180 cm
Längd: 180 cm
Höjd: 210 cm

Tält (Ihopfällt)
Bredd: 132 cm
Diameter: 27 cm

Ugn
Bredd: 24 cm
Längd: 63 cm
Höjd: 43 cm
Skorstenens Höjd 191 cm

Tältets Vikt: 15 kg
Ugnens Vikt: 24 kg

VAD INGÅRMÅTT

Säker &
Hållbar

100°C
30 min.

Snabb
Uppsättning

Plats För
4 Personer

EGENSKAPERPortaSauna HEX


